

Причины возникновения проблем с утилизацией мусора в г.Тара

Отсутствие законодательной базы
для решения проблемы утилизации
отходов.

Население безнаказанно является
организатором
несанкционированных свалок
мусора



Система уничтожения отходов в
нашем городе давно устарела,
на организованной свалке
не перерабатывают отходы, а
ожигают.



Отсутствует система раздельного
сбора и своевременного вывоза
отходов.



Отсутствие пунктов сбора вторсырья,
и опасных отходов.

Урны для мусора расположены
только около остановок
общественного транспорта.

Низкий уровень мотивации и
информированности населения для
правильной утилизации отходов.

Отсутствие развитой
инфраструктуры по переработке
отходов.

**Загрязнение окружающей среды
населением - это угроза всему
живому не только нашего
города, но и всей планеты.**

Запомни!

Сроки естественного разложения отходов в почве.



**Это может каждый!
Начни с себя, не бросай мусор на
улицах города!**

- ✓ Установи контейнеры для отходов;
- ✓ Сортируй отходы;
- ✓ Своевременно вывози отходы, только на санкционированные свалки;
- ✓ Опасные отходы утилизируй в специально подготовленных резервуарах.



**Чисто не там где убирают,
а там где не сорят!**

Казённое образовательное
учреждение дополнительного
образования
«Центр творческого развития
и гуманитарного образования»



**Проблема утилизации
отходов населения в
городе Тара.**



Наш адрес: 646530
Омская область
г.Тара ул. Александровская, дом
№78

Тара – 2013